
YouGov / Times Survey Results

Sample Size: 1203 Labour Party Members

Fieldwork: 27th - 30th June 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Lon-

don

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North

Scot-

land

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

Weighted Sample 1220 662 212 215 49 1010 178 562 651 699 521 132 468 372 248 292 257 253 340 78 81 279

Unweighted Sample 1203 672 173 205 78 1005 169 554 643 683 520 106 473 376 248 275 254 249 344 80 80 297

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

9-11 

May

27-30 

June

Do you think that Jeremy Corbyn is 

doing well or badly as leader of the 

Labour party?

Very well 29 25 40 2 7 0 23 35 35 16 22 29 17 25 28 24 15 29 30 29 18 3 20

Fairly well 43 26 35 9 17 4 25 31 30 22 26 26 32 26 28 22 29 24 29 24 21 12 35

TOTAL WELL 72 51 75 11 24 4 48 66 65 38 48 55 49 51 56 46 44 53 59 53 39 15 55

Fairly badly 19 20 17 25 26 10 20 20 17 22 18 22 22 20 17 23 20 20 20 19 22 17 19

Very badly 8 28 6 62 48 86 30 13 15 38 33 21 27 29 25 30 35 26 19 26 38 67 23

TOTAL BADLY 27 48 23 87 74 96 50 33 32 60 51 43 49 49 42 53 55 46 39 45 60 84 42

Don’t know 1 1 1 2 2 0 2 1 2 1 1 2 3 1 2 1 2 2 0 2 1 1 2

Which three or four, if any, of the 

following do you think should be the 

priorities of the current Labour Party 

leadership? Please tick up to four.

The economy 69 65 75 73 88 69 69 65 73 74 64 78 70 67 68 78 64 67 68 66 86 63

Health 63 63 62 69 51 64 62 65 63 61 66 51 62 65 69 57 63 68 67 55 62 61

Housing 57 61 57 49 55 57 62 59 56 59 55 62 56 59 54 63 60 53 55 48 44 55

Europe 51 48 60 53 60 52 48 52 51 51 52 56 59 47 42 62 49 48 45 58 61 49

Education 35 38 36 29 27 36 33 37 34 34 38 42 35 33 37 32 33 39 37 38 32 34

Immigration & Asylum 20 16 26 28 26 21 15 19 22 21 20 18 19 21 24 22 18 17 23 21 28 21

Welfare benefits 19 23 14 13 9 19 19 23 16 15 24 18 17 22 20 14 23 19 20 22 11 30

The environment 17 19 13 17 9 15 26 17 17 18 15 15 16 19 16 16 21 18 17 6 7 20

Tax 11 13 7 10 1 10 16 14 9 13 8 12 12 9 11 8 9 9 15 16 3 10

Family life & childcare 7 8 9 6 6 7 7 7 7 7 8 6 9 6 7 4 6 12 7 9 6 5

Defence & terrorism 7 4 9 11 11 8 3 4 9 6 8 3 5 8 12 6 6 7 8 8 16 4

Pensions 5 4 3 8 7 5 2 4 5 5 3 0 3 8 6 2 4 4 6 9 6 5

Transport 4 4 6 4 5 4 5 4 5 5 3 3 5 4 4 5 4 3 5 2 3 6

Trident 3 5 1 1 2 3 4 4 3 3 4 1 2 5 5 3 4 4 3 2 0 3

Crime 1 0 0 4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 2 1 1 1 1 2

None of these 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

How did you vote in the referendum on 

Britain's membership of the European 

Union?

Leave the European Union 9 9 6 9 5 7 19 13 6 10 8 4 9 10 9 6 9 11 11 6 17 15

Remain a member of the European Union 90 90 93 90 95 92 80 86 93 90 90 95 90 88 90 94 89 88 88 93 81 84

Did not vote 1 1 1 1 0 1 1 2 0 0 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 2

Non-membersRegionLabour Leadership Vote Vote in 2015 Membership Lengh Gender Age
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How well or badly do you think the 

following Labour politicians did in the 

EU referendum campaign?

Jeremy Corbyn

Very well 18 29 1 3 0 16 25 24 12 16 20 12 17 20 17 11 20 18 23 9 6 12

Fairly well 29 40 6 19 4 27 38 36 22 28 29 37 29 28 25 29 27 36 25 23 8 36

TOTAL WELL 47 69 7 22 4 43 63 60 34 44 49 49 46 48 42 40 47 54 48 32 14 48

Fairly badly 22 20 28 27 11 23 21 19 25 22 24 24 22 22 23 22 20 23 24 26 19 26

Very badly 30 9 63 50 85 32 16 19 39 33 25 25 30 28 34 36 30 21 27 42 67 23

TOTAL BADLY 52 29 91 77 96 55 37 38 64 55 49 49 52 50 57 58 50 44 51 68 86 49

Don't know 2 2 2 2 0 2 1 2 1 1 2 2 3 1 1 2 2 1 2 0 0 3

Alan Johnson

Very well 9 7 14 12 20 11 4 5 13 10 8 6 7 10 16 8 9 7 11 17 8 6

Fairly well 43 37 52 51 39 43 42 39 45 43 41 35 36 49 49 41 44 43 43 42 35 28

TOTAL WELL 52 44 66 63 59 54 46 44 58 53 49 41 43 59 65 49 53 50 54 59 43 34

Fairly badly 21 21 20 23 34 21 20 19 23 24 17 27 24 16 21 25 20 21 21 16 24 23

Very badly 9 14 3 2 1 8 14 13 6 10 9 6 10 11 7 6 10 11 10 11 16 12

TOTAL BADLY 30 35 23 25 35 29 34 32 29 34 26 33 34 27 28 31 30 32 31 27 40 35

Don't know 17 21 11 11 5 17 18 23 13 12 24 26 23 13 8 20 17 18 16 14 17 31

Gordon Brown

Very well 22 17 36 25 39 25 10 14 29 22 21 15 19 22 30 25 20 23 19 27 15 11

Fairly well 46 43 55 50 43 47 39 43 49 47 44 48 44 49 45 46 48 45 46 47 43 37

TOTAL WELL 68 60 91 75 82 72 49 57 78 69 65 63 63 71 75 71 68 68 65 74 58 48

Fairly badly 14 17 5 12 10 11 27 18 10 15 12 16 14 13 12 11 15 15 13 11 18 18

Very badly 6 7 3 2 4 5 9 8 4 6 5 6 5 7 6 6 6 4 7 5 17 9

TOTAL BADLY 20 24 8 14 14 16 36 26 14 21 17 22 19 20 18 17 21 19 20 16 35 27

Don't know 13 16 2 11 4 12 15 18 8 9 17 15 18 9 6 12 11 12 14 10 8 25

9-11 

May

27-30 

June

How likely or unlikely do you think it is 

that Jeremy Corbyn will ever become 

Prime Minister?

Very likely 16 12 19 2 1 4 11 18 16 8 11 13 10 12 13 10 9 17 13 10 10 3 5

Fairly likely 31 15 23 1 7 0 14 21 21 11 14 17 16 15 16 14 12 16 17 18 6 5 21

TOTAL LIKELY 47 27 42 3 8 4 25 39 37 19 25 30 26 27 29 24 21 33 30 28 16 8 26

Fairly unlikely 28 23 27 14 19 7 22 23 23 22 21 25 27 20 25 22 23 20 23 25 19 14 26

Very unlikely 18 43 20 82 70 89 46 29 30 55 48 37 37 45 39 49 51 39 35 42 59 77 38

TOTAL UNLIKELY 46 66 47 96 89 96 68 52 53 77 69 62 64 65 64 71 74 59 58 67 78 91 64

Don't know 7 7 11 1 3 0 7 9 9 5 6 8 11 8 7 4 4 8 11 5 7 1 12
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9-11 

May

27-30 

June

If Jeremy Corbyn remains leader of the 

Labour party, how likely or unlikely do 

you think it is that they will win the next 

general election?

Very likely 19 15 25 1 2 1 14 20 21 10 15 16 13 16 17 13 11 20 16 16 9 1 10

Fairly likely 34 20 30 2 11 0 18 31 26 14 18 22 22 21 20 17 18 20 20 23 14 7 29

TOTAL LIKELY 53 35 55 3 13 1 32 51 47 24 33 38 35 37 37 30 29 40 36 39 23 8 39

Fairly unlikely 24 21 22 14 26 8 21 20 19 23 21 22 21 19 22 25 22 21 22 21 21 17 23

Very unlikely 15 36 13 78 58 90 39 21 24 46 41 29 34 37 34 39 42 32 31 35 48 73 30

TOTAL UNLIKELY 39 57 35 92 84 98 60 41 43 69 62 51 55 56 56 64 64 53 53 56 69 90 53

Don't know 7 7 10 5 3 1 7 7 9 6 5 10 10 8 6 7 7 7 11 5 7 2 8

If Jeremy Corbyn was replaced as 

leader of the Labour party, how likely or 

unlikely do you think it is that they 

would win the next general election?

Very likely 9 6 5 10 6 7 7 3 4 8 6 6 4 6 6 8 7 7 5 5 10 11 2

Fairly likely 33 32 19 43 56 62 33 24 22 40 36 26 27 30 33 36 31 29 29 35 38 45 21

TOTAL LIKELY 42 38 24 53 62 69 40 27 26 48 42 32 31 36 39 44 38 36 34 40 48 56 23

Fairly unlikely 27 31 34 29 23 24 31 27 34 28 32 28 34 32 29 29 32 31 33 29 23 26 35

Very unlikely 14 19 29 2 5 1 16 37 27 12 17 21 18 20 21 15 15 21 21 21 13 8 24

TOTAL UNLIKELY 41 50 63 31 28 25 47 64 61 40 49 49 52 52 50 44 47 52 54 50 36 34 59

Don't know 17 13 13 15 10 5 13 9 13 12 8 18 16 13 12 12 16 12 12 10 16 10 18

And do you think Jeremy Corbyn 

should or should not continue as 

leader of the Labour party and fight the 

next general election?

Should lead the Labour party into the next 

general election
60 41 63 4 14 1 37 59 57 27 39 44 43 43 42 33 35 45 47 42 27 9 51

Should continue to lead the Labour party 

for the time being but step down before 

the next general election

20 10 10 5 12 3 10 6 8 11 8 12 9 8 10 12 8 8 14 9 9 4 10

Should step down now as leader of the 

Labour party
15 44 20 89 70 95 48 27 29 58 48 40 39 43 44 50 50 45 36 43 55 85 33

Don’t know 5 5 7 2 4 1 5 8 6 4 5 5 8 6 3 4 7 3 4 6 9 2 5
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And who do you think should replace 

Jeremy Corbyn?

[Only asked to members who said Jeremy 

Corbyn should step down as leader; 

n=553]
Dan Jarvis 13 13 12 11 25 13 11 10 14 14 11 21 15 12 5 17 7 10 15 8

Angela Eagle 12 9 15 12 17 12 19 11 13 11 14 10 11 11 17 17 13 7 12 9

Andy Burnham 11 11 2 22 1 10 13 11 10 11 11 2 10 15 10 4 15 15 10 11

Yvette Cooper 8 3 19 3 9 9 2 7 9 8 9 6 10 6 10 8 10 8 7 12

Alan Johnson 6 5 5 9 5 6 3 4 7 7 5 0 3 7 13 4 7 3 8 14

Chukka Umumna 6 6 9 3 7 6 2 7 6 7 6 14 8 4 4 7 6 7 7 0

Hilary Benn 6 4 7 7 6 6 6 4 7 7 5 4 6 6 7 9 4 5 4 14

David Miliband 3 3 1 5 3 3 2 3 3 3 3 5 5 1 3 2 5 3 4 3

Keir Starmer 2 2 4 3 0 2 4 4 2 2 4 2 3 2 3 7 2 0 1 0

Lisa Nandy 2 2 3 1 3 2 2 2 2 3 1 4 3 1 0 3 1 0 2 2
Someone else / None / Don't Know 31 42 23 24 24 31 36 37 27 27 31 32 26 35 28 22 30 42 30 27

Do you think the shadow cabinet 

members who resigned this week to try 

and force Jeremy Corbyn to step down 

as leader were right or wrong to do so?

Were right to resign and try to force 

Jeremy Corbyn to step down
36 13 80 57 94 39 23 22 48 42 29 33 35 35 43 45 35 27 36 46 73 26

Were wrong to resign and try to force 

Jeremy Corbyn to step down
60 85 15 35 4 57 73 75 47 55 66 64 61 61 52 51 62 68 62 45 21 71

Don't know 4 3 6 7 2 4 4 3 5 3 5 4 4 4 4 4 3 5 3 8 5 4

9-11 

May

27-30 

June

If there were another Labour leadership 

election, how likely, if at all, is it that 

you would vote for Jeremy Corbyn?

I would definitely vote for Jeremy Corbyn 50 36 58 2 8 0 33 52 52 23 34 40 37 36 40 31 27 40 45 38 22 10 47

I would probably vote for Jeremy Corbyn 

but might vote for someone else
14 14 19 3 13 1 13 20 17 13 14 15 20 16 13 11 16 13 14 14 17 6 16

TOTAL VOTE FOR JEREMY CORBYN 64 50 77 5 21 1 46 72 69 36 48 55 57 52 53 42 43 53 59 52 39 16 63

I would probably NOT vote for Jeremy 

Corbyn but might vote for him
11 11 12 10 10 1 11 8 10 11 10 12 8 11 10 12 11 12 10 10 13 9 10

I would definitely NOT vote for Jeremy 

Corbyn
22 36 9 82 68 98 40 18 20 50 41 31 33 35 35 43 43 33 29 37 48 76 25

TOTAL NOT VOTE FOR JEREMY 

CORBYN
33 47 21 92 78 99 51 26 30 61 51 43 41 46 45 55 54 45 39 47 61 85 35

Don’t know 3 2 2 2 1 0 2 2 1 3 2 2 1 3 2 2 3 2 2 2 1 0 1
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Imagine there were an election for the 

next Labour Party Leader in May this 

year and these were the candidates, 

who would you give your first 

preference to?

Jeremy Corbyn 36 58 2 9 1 34 52 51 24 33 40 36 37 39 31 28 40 43 38 24 8 46

Andy Burnham 10 6 2 32 3 11 5 8 12 10 10 7 9 11 11 6 9 11 12 11 11 9

Dan Jarvis 9 4 16 13 29 10 3 5 13 11 7 12 10 9 6 12 6 6 10 11 18 6

Chuka Umunna 8 4 15 11 26 9 4 6 11 9 7 8 9 8 9 10 7 8 7 9 19 7

Yvette Cooper 8 3 28 5 14 8 6 6 10 8 9 5 8 7 11 11 9 7 5 10 11 5

Angela Eagle 7 4 14 10 14 7 7 4 9 5 9 4 5 7 13 9 8 4 7 8 10 5

John McDonnell 4 7 0 2 0 4 6 6 3 6 3 9 4 4 4 5 3 3 5 5 0 4

Tom Watson 3 2 5 3 0 3 6 3 3 4 2 2 3 4 3 4 4 3 2 5 2 5

Lisa Nandy 2 1 4 1 0 2 3 1 2 2 1 4 2 1 1 2 1 2 2 2 2 0

Stella Creasy 2 2 3 2 6 2 2 2 2 2 2 4 3 2 1 4 1 2 1 3 4 1

Caroline Flint 1 0 1 2 1 1 2 1 0 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1

Ben Bradshaw 0 0 0 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0

Someone else 4 3 4 5 4 4 1 2 5 4 3 3 4 3 6 3 6 4 3 7 7 6

Would not vote 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 2 2

Don’t know 5 5 5 2 1 5 5 5 4 3 7 5 6 5 3 5 4 5 5 5 7 5

Imagine there was a leadership election 

and these were the candidates, who 

would you vote for?

Jeremy Corbyn 50 75 12 18 1 47 66 67 36 45 57 52 51 52 44 41 53 58 51 40 13 61

Tom Watson 39 18 72 67 79 41 25 25 51 44 32 40 39 36 40 47 32 34 37 45 42 28

Would not vote 5 1 10 7 11 6 2 3 7 6 3 1 4 5 9 4 6 3 6 6 37 6

Don't know 7 5 6 8 9 7 7 6 7 6 8 7 6 7 7 7 8 5 6 8 9 5

Imagine there was a leadership election 

and these were the candidates, who 

would you vote for?

Jeremy Corbyn 50 76 6 20 1 47 67 67 36 47 54 51 54 51 40 43 54 58 51 37 15 62

Angela Eagle 40 16 84 63 94 42 28 25 53 43 36 40 35 39 50 48 38 31 39 47 56 28

Would not vote 4 2 5 8 3 4 1 2 5 4 3 1 4 3 4 4 2 1 5 7 17 5

Don't know 6 6 5 9 3 7 5 6 7 6 7 8 7 6 5 5 6 10 4 9 13 5

Imagine there was a leadership election 

and these were the candidates, who 

would you vote for?

Jeremy Corbyn 52 79 8 20 0 48 71 69 36 48 57 51 54 53 46 46 54 61 50 39 14 65

Dan Jarvis 35 13 72 60 96 38 19 20 48 40 28 40 36 32 36 41 33 27 35 44 54 20

Would not vote 3 1 6 6 0 3 1 3 3 4 3 1 2 3 5 2 3 1 6 4 18 6

Don't know 10 7 14 14 4 11 8 8 12 8 13 8 8 12 14 11 10 10 9 13 14 9
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Imagine there was a leadership election 

and these were the candidates, who 

would you vote for?

John McDonnell 39 55 14 19 7 36 53 49 30 37 41 35 35 44 38 34 36 44 41 33 7 38

Tom Watson 42 26 70 64 78 45 29 31 52 47 36 47 46 38 40 51 40 37 41 42 42 35

Would not vote 7 6 8 7 10 8 6 8 7 7 8 2 7 8 11 6 7 7 8 10 33 13

Don't know 12 13 8 10 5 12 12 12 11 10 14 16 12 10 11 10 16 11 10 14 18 14

Imagine there was a leadership election 

and these were the candidates, who 

would you vote for?

John McDonnell 38 56 6 20 1 34 54 49 28 37 38 37 37 41 35 32 35 43 42 32 9 39

Angela Eagle 43 22 80 60 95 45 29 31 53 45 39 44 42 40 47 51 41 36 41 45 54 32

Would not vote 7 7 5 6 3 7 5 7 6 7 6 4 8 6 7 6 6 6 7 9 19 12

Don't know 13 15 9 13 1 14 12 13 13 10 17 15 14 12 11 11 18 15 10 14 19 17

Imagine there was a leadership election 

and these were the candidates, who 

would you vote for?

John McDonnell 41 59 11 22 3 37 59 53 31 40 42 40 38 45 41 35 39 47 44 36 1 41

Dan Jarvis 36 16 68 58 92 39 18 23 47 40 30 37 40 32 33 42 33 30 36 39 56 22

Would not vote 6 7 7 4 1 6 6 8 5 6 6 2 5 7 9 4 6 7 7 8 20 14

Don't know 17 18 14 16 4 17 17 16 17 13 22 21 17 16 17 18 22 16 13 17 22 24
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9-11 

May

27-30 

June

Thinking about Jeremy Corbyn’s time 

as Labour leader, which of these 

statements comes closer to your view?

Jeremy Corbyn has moderated his views 

since he has been Labour leader, when he 

should have stuck to his principles

5 6 8 3 4 2 5 16 10 3 7 6 7 9 5 2 5 8 7 5 5 9 10

Jeremy Corbyn has moderated his views 

since he has been Labour leader, and he 

was right to make those compromises

48 29 36 20 24 5 29 30 30 29 31 27 29 27 30 31 25 29 30 29 41 12 29

TOTAL HAS MODERATED HIS VIEWS 53 35 44 23 28 7 34 46 40 32 38 33 36 36 35 33 30 37 37 34 46 21 39

Jeremy Corbyn has NOT moderated his 

views since he has been Labour leader, 

and he is right to stick to his principles

30 30 41 7 20 4 29 35 39 22 24 38 33 29 32 28 27 30 35 32 16 15 35

Jeremy Corbyn has NOT moderated his 

views since he has been Labour leader, 

when he should have made more 

compromises

14 31 12 64 46 86 34 16 20 40 34 26 29 32 27 34 40 27 24 29 37 62 21

TOTAL HAS NOT MODERATED HIS 

VIEWS
44 61 53 71 66 90 63 51 59 62 58 64 62 61 59 62 67 57 59 61 53 77 56

Don’t know 3 4 2 6 6 2 4 3 2 6 4 4 2 4 5 4 2 5 4 5 1 2 5

Which, if any, of the following do you 

associate with Jeremy Corbyn? (Please 

tick all that apply.)

Principled 87 84 94 70 75 35 82 94 92 77 81 87 82 85 84 82 81 83 89 86 72 55 86

Honest 86 76 92 53 62 24 74 86 86 68 75 79 75 75 79 75 71 77 83 79 60 40 81

Shares my political outlook 58 52 77 14 19 5 48 69 67 39 48 56 62 54 49 45 49 52 56 54 38 13 57

Courageous 56 49 67 16 29 9 46 67 61 38 45 54 48 50 50 46 45 48 58 50 30 17 48

Competent 45 31 48 5 12 1 29 44 44 20 29 34 31 32 33 27 26 33 35 34 18 11 31

Strong 36 29 43 6 14 0 26 46 41 20 27 32 37 31 29 23 21 29 35 33 25 10 28

Likely to lead Labour to victory at the next 

general election
35 24 39 2 6 0 22 37 35 15 23 26 22 25 25 23 17 28 25 29 15 7 25

None of these 6 11 2 23 18 63 13 1 4 17 13 8 12 10 10 13 15 11 7 9 19 35 8

Don't know 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 1
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And which, if any, of the following do 

you associate with Jeremy Corbyn? 

(Please tick all that apply.)

Divisive 21 33 21 58 40 81 35 22 24 40 35 29 45 37 27 26 42 31 29 27 39 56 31

Likely to lead Labour to defeat at the next 

general election
22 33 17 57 56 77 36 18 22 43 38 27 35 30 31 41 38 30 30 33 38 63 31

Weak 14 26 11 52 37 82 29 12 18 33 31 20 30 32 19 25 37 20 20 24 33 58 22

Deluded 9 20 6 44 32 78 23 8 11 28 25 14 26 23 17 17 27 18 18 16 26 50 17

Indecisive 15 20 10 36 28 63 22 16 15 25 25 14 21 20 20 22 25 21 18 17 25 39 20

Does NOT share my political outlook 12 15 3 34 26 75 17 8 7 23 19 11 15 15 14 18 21 14 13 14 16 47 13

Untrustworthy 3 8 1 17 11 44 8 4 4 11 10 5 14 7 7 6 13 6 6 5 11 19 6

None of these 56 42 62 11 16 2 40 53 54 31 37 48 29 40 48 41 32 47 48 43 34 11 44

Don't know 2 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 5 1 1

How well, if at all, would you say the 

current values of today’s Labour party 

reflect your own personal values and 

priorities?

Very closely 21 27 9 17 7 20 25 23 19 20 22 24 19 22 21 20 23 20 22 14 5 9

Fairly closely 57 55 61 59 45 57 51 57 56 57 56 56 59 56 52 54 55 59 57 56 41 59

TOTAL CLOSELY 78 82 70 76 52 77 76 80 75 77 78 80 78 78 73 74 78 79 79 70 46 68

Not very closely 15 12 21 18 32 15 16 14 17 16 14 13 14 15 19 15 15 14 16 18 35 16

Not at all closely 2 1 3 3 10 2 3 2 3 2 3 1 2 3 4 4 3 1 2 4 16 10

TOTAL NOT CLOSELY 17 13 24 21 42 17 19 16 20 18 17 14 16 18 23 19 18 15 18 22 51 26

Don’t know 5 5 6 3 6 5 5 4 5 5 5 6 5 5 4 7 4 5 3 8 4 6

Under the Fixed Term Parliament Act an 

early general election may need the 

support of the Labour party. If the new 

Conservative leader asks for an early 

general election, do you think the 

Labour party should support it or try to 

block it?

Labour should support an early general 

election later this year
72 77 64 67 74 71 75 74 70 72 71 76 77 70 61 71 70 71 73 78 77 70

Labour should try to block any early 

general election later this year
15 12 19 19 10 16 14 15 15 16 13 10 11 16 23 11 15 17 18 11 13 14

Don't know 13 12 18 14 16 14 12 11 14 12 15 14 11 13 16 18 15 12 9 11 11 16
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Fieldwork: 27th - 30th June 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Lon-

don

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North

Scot-

land

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

Weighted Sample 1220 662 212 215 49 1010 178 562 651 699 521 132 468 372 248 292 257 253 340 78 81 279

Unweighted Sample 1203 672 173 205 78 1005 169 554 643 683 520 106 473 376 248 275 254 249 344 80 80 297

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Non-membersRegionLabour Leadership Vote Vote in 2015 Membership Lengh Gender Age

Do you think the Labour party would or 

would not be in a fit state to contest an 

early General Election later this year?

Would be in a fit state to fight an election 

later this year
35 44 18 27 22 34 39 39 32 34 35 25 34 40 33 28 38 38 34 44 20 27

Would not be in a fit state to fight an 

election later this year
46 35 62 58 63 47 38 39 52 48 42 50 46 44 46 48 44 41 49 48 62 50

Don't know 19 21 20 14 14 19 22 22 16 17 22 26 19 16 21 24 18 22 17 8 18 23

Do you think the next Prime Minister 

should...

Not negotiate any sort of free trade deal 

with the rest of the European Union
2 2 1 1 1 1 4 2 1 2 1 4 2 0 1 1 2 2 1 1 2 1

Try to negotiate a free trade deal with the 

rest of the European Union, but only it can 

be done without allowing EU citizens the 

right to live and work in Britain

10 9 8 13 4 9 12 11 9 11 9 5 8 11 14 6 11 12 11 9 20 12

Try to negotiate a free trade deal with the 

rest of the European Union, even if it 

means allowing EU citizens the right to live 

and work in Britain

77 77 79 78 89 78 72 75 80 77 79 81 78 76 76 82 77 73 76 82 65 75

None of these 7 9 7 5 5 7 11 8 7 8 7 7 9 8 5 8 6 8 8 4 4 7

Don't know 4 4 4 3 1 4 1 3 4 3 5 3 3 5 3 3 4 4 4 4 9 5
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